至生 人

2024年12月

星期四甲辰年十一月初五



国内统一连续出版物号 CN21—0018 总第6119期 本期4版

提能增效优环境跃级晋位当排头

习近平同柬埔寨人民党主席、参议院主席洪森会谈

->>详见三版>>

省委召开14个市和沈抚示范区负责同志座谈会

坚定信心决心 保持赶超态势 在全面振兴新突破三年行动中展现新担当新作为

郝鹏主持并讲话 李乐成出席并讲话 王新伟出席

->>详见三版>>

我县积极开发乡村公益岗

助农就业增收建设和美乡村

"如今,我每月能领到公益性岗位 工资,生活有了更好保障,我很满意。" 近日,王府镇烟台营子村村民卢大姐 一边清扫道路,一边高兴地告诉记 者。像卢大姐这样获得公益性岗位的 就业困难人员,今年以来,我县已有 4326名。

年初以来,县人社局立足稳定和扩大就业这条主线,积极落实相关就业创业优惠政策,持续加强困难群体就业帮扶,在县域内开发乡村临时公益性岗位,帮助脱贫人口实现就地就近就业,增加农村低收入家庭收入,增强乡村工作队伍力量,改善农村人居环境和村容村貌,提升乡村治理水平。

据了解,乡村临时公益性岗位人员主要从事保洁、保绿、防汛、抗灾、公

共基础设施管护、公路管护、垃圾污水处理、造林绿化等工作,既满足了基本公共服务需求,又弥补了"三农"领域基础设施建设、人居环境整治和生态治理的不足。

乡村临时公益性岗位的设立,极 大地缓解了农村基层治理工作压力, 更在优化营商环境、巩固脱贫攻坚成 果、建设美丽乡村等方面做出了积极 贡献,受到各乡镇的充分肯定。

按照王府镇党委、政府的要求,烟台营子村积极发挥公益岗作用,在全镇起到了模范带头作用。该村党总支书记、村委会主任马青龙介绍说:"村里实行'门前三包',设专人督导,有效调动了村民的参与热情。县人社局在补助等方面给予大力支持,

也极大激发了公益岗人员的工作积 24 "

王府镇综合行政执法队队长包丽介绍说:"县人社局开发的农村临时公益性岗位,有效解决了部分困难群众的就业问题,还为乡村振兴提供了人力支持,促进了农村公共服务水平的提升。目前,全镇公益性岗位70个,主要负责日常保洁工作,保持村内的整洁美观。镇里还建立了公益岗管理制度,定期对公益岗人员进行培训指导,提升公益岗队伍的整体素质,推动公益岗位规范化运行。"

下一步,县人社局将充分发挥农村临时公益性岗位作用,用"活"公益岗,为全县打造宜居宜业美丽乡村、推进乡村高质量发展贡献力量。(常延春)

我县固定资产投资工作推进会议要求

扎实做好固投工作 全力冲刺年度目标

本报讯(记者 丁枫林 张 帅) 12月3日,我县召开固定资产投资工作推进会议。会议听取了发改局、统计局负责人相关工作情况汇报,重点研究部署了四季度固定资产投资工作。县委常委、副县长张文远主持会议。

会议强调,各乡镇、相关部门要认

真贯彻落实县委、县政府工作部署,聚 焦聚力冲刺全年固定资产投资重点目 标任务,对照既定目标任务加压奋进, 抓好各项工作落地落实,切实把项目 建设进度提上去,把投资时效提起 来。要在保证质量和安全的前提下, 抢工期、保节点、赶进度,尽可能多地 完成投资量。要围绕全年目标,加强 部门协同联动,聚焦问题,突出重点,攻克难点,不断提升服务保障水平;要强化责任落实,协调配合,做到投资数据依法统计、科学统计、应统尽统,高质量按时完成各项任务,持续推动全县经济实现质的有效提升和量的合理增长,全力以赴打好打赢攻坚之年攻增长,经

我县2024年治理欠薪冬季行动专项会议强调

全力打好治理攻坚战 合力当好农民工"护薪人"

本报讯(记者 程 威 马 静) 12月3日,我县召开2024年治理欠薪 冬季行动专项会议。县委常委、副县 长张文远主持会议并讲话。

会上,相关单位负责同志汇报了 2024年治理欠薪工作开展情况;会议 传达了省、市根治欠薪冬季专项行动 动员部署会议精神;通报我县2024年 根治欠薪工作总体情况、存在问题及 今后工作安排。

会议指出,要提高政治站位,认清严峻形势。治理欠薪、维护稳定是一项严肃的政治任务。各部门要充分认识、勇于担当,把预防和解决欠薪问题纳入本部门重点工作,摆到重要位置,

加强组织领导,采取强有力措施,全力预防和解决欠薪问题。

会议强调,要分类施策,各方联动,合力解决欠薪问题。各部门要认真分析研判,精准施策,以《保障农民工工资支付条例》为基本遵循,各相关部门要形成合力,打好行政执法、刑事司法和信用惩戒"组合拳";要全面部署,推进源头治理欠薪问题落实到位。要深入贯彻习近平总节记关于保障农民工工资支付工作的障农民工工资支付条例》以及省、市源头治理欠薪工作部署,落实政府属地责任,压实部门监管责任和企业主体责

任,有效防范和减少欠薪问题发生, 推动我县源头治理欠薪工作取得扎 实成效;要强化排查,坚决打好治理 欠薪冬季专项行动攻坚战。一查欠 薪隐患苗头,二查欠薪存量案件,三 查政府投资工程项目及国企项目农 民工工资支付情况,为保障农民工工 资支付起到示范带头作用。

会议要求,各单位各部门要进一步提高治理欠薪工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉,要立足本职工作,主动靠前,超前谋划,稳妥推进,全力以赴打好治理欠薪冬季行动攻坚战,坚决守好保障工资支付的工作底线。



县工商业联合会第十六届执行 委员会第四次全体会议召开

本报讯(见习记者 何振明 郑凯薇)12 月3日,县工商业联合会第十六届执行委员 会第四次全体会议召开。县委副书记张海 涛出席会议并讲话。

会上,县工商联负责人作工作报告。 2024年以来,县工商联围绕服务县委、县政 府中心工作,提升营商环境,创新服务理念, 贴近企业需求,维护会员权益,为促进"两个 健康"发展作出了积极贡献。县工商联把学 习宣传习近平新时代中国特色社会主义思 想和党的二十大精神作为首要政治任务,通 过强化安全教育、深化警示教育、赓续红色 基因等内容的学习,加强了思想政治基础和 组织凝聚力。同时,通过开展"普法强基"工 作、学雷锋志愿服务活动、企业家交流会等 活动,促进了民营企业发展和工商联自身建 设。2025年,县工商联将积极强化政治引 领、提升服务质效、推动共同富裕和促进商 会建设,为推动我县民营经济高质量发展, 打好打赢三年行动攻坚战,展现新的作为。

会议研究调整了县工商业联合会第十 六届执行委员会委员,选举产生了县工商业 联合会第十六届执行委员会常务副主席。

会议指出,一要统一思想,凝聚共识,坚 定发展的信心和决心。全县广大民营经济 人士要深刻领会中央经济工作会议对发展 壮大民营经济做出的部署,坚守政治立场, 坚定发展信心,振奋精神,团结奋斗。 围绕中心、服务大局,在向新求变中实现高 质量发展。要改善和优化发展环境,充分发 挥服务对发展的带动作用。要推动民营企 业加快发展方式转变,在转型升级中实现高 质量发展。希望企业家聚焦主业,创新发 展,永葆创新创业激情,突出制度创新、技术 创新、管理创新,走出一条加快发展与转型 发展有机结合的科学发展之路。三要立足 实际、奋发有为,加强工商联队伍自身建 设。要进一步增强工商联组织凝聚力、社会 影响力、机关执行力,为县域经济社会高质 量发展贡献力量。

随后,县工商联举行全县经济代表人士 大讲堂。邀请县人社局劳动人事争议仲裁 办公室、县市场监督管理局广告与知识管理 室、县税务局税收风险管理股工作人员,分 别围绕《中华人民共和国劳动合同法》、注册 商标常识概述及商标注册流程、税务风险分 析等内容作专题讲座。

